



hető, ha Németország szabadsága és egysége a világbéke által biztosított lesz...

Európa mely füllőz az igazságtalanság ellen, melyet a porosz király elkövetett, az által, ha a szabad francia nemzet akarja magát kárpótolni, akkor, midőn a bűnbak az ő egyedüli ellensége megadta magát, kezeibe föltétlenül kárpótolja magát...

Európa diplomatájának a feladata most, hogy a porosz gazdálkodásnak újat vágja. Igaz, hogy a diplomácia most nagyon különös helyzetbe jutott a francia köztársaság kiáltása által, ha az európai diplomatának avult fogalmait tekintjük...

Alaplatlan agyál! Adja meg valamennyi uralkodó a népek azt az alkotmányt, mit az emberies méltányosság követel s a nép életével vagyoniával védi a trónt.

Sőt épen az által örökösülhet meg az európai béke, ha Franciaországot nem csak nem akadályozzák a szabad köztársaság megalakításában, hanem egész erővel rajta leszenek, hogy az megalakulhasson.

Köztársaság nem táplál kebleiben földi társandókat, mert az, a mindig saját magában kereste és lelle föl jöttét.

Ha az alkalmas pillanatot az európai diplomácia most elszalasztja, a tartós béke folyóvált csak jámbor ohajtás marad s az államok, birodalmok a fegyveres béke sulya alatt omognak emészik föl; a nemzetek elégtelenségek folytonosan, mert véres vereségek gyümölcsét a hadi a dőrk ralla kell fizetniük s nem országuk közös jólétére, fölvirágozása.

Ujdonságok.

Több honvédtábornok kinevezésének híre szárnyalt legközelebb városunkban. Azonban, fájlalom! hiába vártuk a mai postát; a hír eddigre megerősítetlen maradt!

Csanak József városi képviselői állásáról lemondott; úgy halljuk, hogy az egyháztanácsossági állomást is visszavonul; sőt általában a közügyek terét egészen elhagyja számérezkék. Nem áll jégunkban senkinek egyéni hajlamait bíralgató; hanem a miután Csanak József személyisége a közügyekkel városunkban igen kellemes kapcsolatot állított, s 6 mint városunk egyik legelőkelőbb polgára tűntette ki magát; nem állhatjuk meg, hogy sajnálkozásunkat ki ne jelentjük visszavonulása felett.

Önajtjuk, hogy ismét és pedig midőbb jöjjön el az az idő, midőn a közügyek körül tapasztalt buzgóságát és szakavatott ismeretével a közéletnek eszökvetésére újlag visszalépjen!

A szabalmegyei tanfelügyelő ártás városához, hogy az ő tankerületében eső Maces sat, pusztákban lakó tankötelesek irassanak össze s az összeírás vele közöltessen. A városi hatóság kijelenté, hogy ezen puszták közvetlen Debrecezen határához tartoznak s a szabalmegyei tankerületbe nem eshetnek. Egyébiránt is az ott lakó iskolakötelesek a debreczeni iskolai felügyelőség hatósága alá tartozván, új összeírásnak szükséges fen nem fog.

A bírharmegyei tanfelügyelő a városi hatóság által elmozdított rajtanár ügyében felvilágosítást kért a várostól. — Természetesen, az lett a válasz, hogy a községi rajtanár föltétele és elmozdítása tárgyában a tanfelügyelő hatósága alá e törvényhatóság nem tartozhatik, s így a felvilágosítás csak odáig terjedhet, hogy a nevezett tanár a hatóság mint képtelent jogosan mozdíthatta el. Ezek a tanfelügyelők nagyon szeretnek hatalmukat terjesztetni!

A honvéderkkantak összeírása a belügyminisztérium által elrendeltetés, s az e tárgybeli intézkedés a tegnapi közgyűlésen a tanácsra bízott oly meghagyással, hogy az összeírás október 1-ig a minisztériumhoz filterjesszessék.

A mentőtelep ügyében, mely iránt a kormány és városunk közt tárgyalások vannak folyamatban, tájékozomul már költségvetés is készített. Az épületek mintegy 200,000 frba kerülnek; de ezek nem egyszerre, hanem időszakonként lennének kiépítendőek, és pedig részben a kormány által törlesztésre adandó kölcsönből; míg másfelől a kormány haszonbért fizetne a helyiségekről, melyely a törlesztést kiegyenlítenék. — Ezen, nemzetgazdasági szempontból igen fontos tárgyat figyelemmel kísérjük, s róla a nyilvánosság elé tartozó mozzanatokat folyvást közlünk.

A színház csarnokában közszemlére kiállított „Csokonai-szobor“ a szini idény megnyitására ismét begöngyöltetik. Folyó hó 9-és 10-én azonban, azaz szombaton és vasárnap, még megnevezhető lesz. Mivel ezen időn túl a jövő évben leendő felállítását többé nem lesz látható, figyelmeztetjük azokat, a kik e remekművet megnézni kívánják, hogy a fennirt két napon meg, mely át csarnok nyitva lesz. Beleptj 20, gyermekjegy 10 kr.

Debrecezi sertéskereskedőnek adta ki magát a napokban É-Mihályfalván egy világeselő, és pedig egyik igen tisztelt ilyen kereskedő K. neve alá rejtőzött, s ott már majdnem tetemes csalásokat követett el a földirtók között, s amint véletlenül ráismert egy debreczeni árutatóz egyén, s csak akkor szült ki, hogy az egy többször büntetett esak, kit hol Papp Lajosnak, hol Szarka Antalnak, hol Reményik Lajosnak hívnak, s a bűnpercekben mind a három nev alatt szerepel. A család felfedezése után ellilant.

Öngyilkosság. A Salótröm-kaszárnyában tegnap egy a 39-dik számú sorozatba való közelember, bizonyos Kulcsár nevezetű föbe lötte magát. A szerencsétlen egy a konyhaművészetnél alárendelt minőségben levő leány csalta meg, mivel viszonyban volt, — s a hűtlen ez-ért két nappal busu nélkül megszökött. Lám, lám, mire nem visz a csapo-utcai kut!

Imet hamis 10 írtos. A hamis tízírósokra felhívjuk a közönség figyelmét, mert azok meglehetősen mennyiségben forgalomban vannak. Csak most került egy db ismét a hatóság elibe, s csak azon esodálkozunk, hogy a minden bírálaton alól levő utáztatást hogy nem ismerték előbb fel, mert talán már tördik kézen forgott piacunkon, míg rájöttek, hogy hamis.

Gyümölcstermesztünk aligha volt 0 év óta oly bőséges mint most, leginkább alma, és pedig a teli nemes fajok termett kitünő minőségben. Miután a nagy bőség miatt itthon alig van a gyümölcsnek ára, annak Pestre és Bécsbe szállítása jövedelmező vállalat lenne, de tudunkkal nem igen akad vállalkozó, ki a szép termésből hasznot teremene. Bizony kár.

Sürgönyforgalom a debreczeni fővárdi állomáson szeptember 5-én a pénztárnál felvetetett sürgöny 62 db, megérkezett és kézbesített 62, felvett 339, kiadott 339, összesen 807. Dobrovszky.

Meghaltak: Szept. 4. közkórházban Erdős László f. László, 9 napos, bállobban; hatvau. Nyíry Péter I. Eszter, 6 napos, bállobban; szept. 5. csapó. Somogyi Bálintné, Péczai Mária 54 é. sorvadásban.

Fővárosi értesítő.

A daláregyesület mintirnt volt, folyamodott Pestvárosához, a dalcsarnok állandósításáért. Az engedélyt folyvást 3 évig nem is bontják szét a fiadkorvánt, melyben szép időben előadásokat fognak rendezni. A vállalatra 30 frtos részvényeket bocsátanak ki s ennek jövedelméből fedezik a dalártnep deficitjét.

Budáról írják az „E-r“-nek, hogy a kormány, hivatalnokai számára házakat akar építeni, mire aztán a jelzett lap azon találó megjegyzést teszi: bizony jobban tenné a kormány, ha nem hivatalnokai, de hivatalai számára építtetne házakat.

Greguss Gyula a sírkövek közeléből állították fel a keresési temetőben; az egyszerű de csinál készült emlékre ez iratott: „Greguss Gyula 1829—1866. A természet barátja, isme róje; igaznak, szépnak tollal tettel hirdetője.“

Tannhäuser“ című operára nagyban készülnek a nemzeti színházban; a főszerepeket Pauline, Ellinger, Köszeghy és Jászok fogják énekelni.

Apró hírek. Langer Antal, Cseh-

ország Auspita szülötő: 59 éves, kőműves, ki a templom és királyutczák sarkán fekvő ház építésénél dolgozott, néhány nap óta gyengélkedőnek érezvén magát, f. hó 5-én nem tért haza lakására, hanem az építkezés alatt lévő ház egyik, még megkémilt szobájában vonta meg magát, hol tegnap reggel halva találtatott.

Okkal Imre, budavárosi tanácskiadó, mult hó 28-án este nejével a zugluti vámon belől a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vaspálya kocsjára várakozván, egy magyar ezredbeli káplár által rablási szándékból megádatott. A nő újjan több értékes gyűrűt látván, azokat igyekezett hatalmába keríteni. A férj ugyan neje védelmére kelt, de egy maga a markos „vitével“ alig bánhatott el. A vitéz káplár formaszertű csatát kezdett, a nő földre terítette, nagykendőjét lerántotta és a közúti vas